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Service Civique : PARTICIPER À L'ANIMATION DU RÉSEAU
"SENTINELLES DE LA NATURE". 🦔🌿

🦔🌿 Contribue à l’animation du réseau « Sentinelles de la Nature » pour guider les citoyens dans la protection concrète de la nature

FRANCE NATURE ENVIRONNEMENT Ile-De-France

France Nature Environnement Île-de-France est la fédération régionale des associations franciliennes de protection de la nature et de l'environnement. Elle est le porte-parole de plus de 400 associations, unions ou collectifs départementaux et locaux.
Créée en 1974, elle est régie par la loi de 1901, agréée environnement depuis 1981 et habilitée au dialogue environnemental au niveau régional depuis 2012.
Face aux menaces qui pèsent sur l'environnement, notre union défend l'intérêt général, intervient auprès des décideurs par des contacts réguliers, propose des solutions pour concilier activités humaines et équilibres naturels, assure la représentation des associations de protection de la nature et de l'environnement dans de nombreuses instances de concertation et consultatives, agit en justice.

En quelques mots...
Il s’agit de dynamiser les échanges entre tous les acteurs environnementaux et de mobiliser le plus grand nombre de « sentinelles de la nature » pour la protection de la nature en Ile-de-France.

Objectifs
Le dispositif « Sentinelles de la Nature » est une cartographie en ligne (et application smartphone) et participative des atteintes ou initiatives favorables à l’environnement. Son objectif est l’information des citoyens sur les enjeux environnementaux locaux ainsi que l’alerte des associations, médias et institutions compétentes sur ces enjeux. 

L'objectif est de participer au déploiement de l'outil « Sentinelles de la Nature », afin de favoriser l'implication des citoyens dans la protection de l'environnement, notamment par des campagnes sur le terrain et des réunions d'information du public.

Actions
La mission consiste à aider au déploiement de l'outil de cartographie en ligne en Ile-de-France, afin qu’il transcrive mieux les enjeux environnementaux susmentionnés, grâce aux signalements du public, ainsi que l’action des associations sur les thèmes concernés. Pour ce faire, le volontaire aura plusieurs moyens :

● Prise de contact et information des citoyens sentinelles à l’aide d’outils préexistants (fiches juridiques, mails types) aide au classement des signalements (publication, prise de contact avec les associations locales pour obtenir des informations supplémentaires ou les associer à la prise en charge d’un signalement). 

● Contribution au développement de l’action de l’association sur les Sentinelles de la nature (participation à la réflexion sur les partenariats institutionnels potentiels). 

● Participation à l'animation d’actions thématiques destinées à encourager les citoyens à signaler certains types spécifiques d’atteintes à l’environnement ou d’initiatives favorables. Ces actions consistent en une mise à disposition du public d’informations sur des types d’atteintes à l’environnement facile à constater en appelant le public à les signaler sur les Sentinelles de la nature. Par exemple, une campagne « sentinelles de la nuit » (lutte contre la pollution lumineuse) et une campagne « contre l’abattage d’arbres en milieu urbain » sont d’ores et déjà prévues en 2024.  

Des formations techniques et juridiques pourront être envisagées sur ces actions thématiques, pour lesquelles l’aide du volontaire pourra être sollicitée. 

Formation
Pendant sa mission, le volontaire bénéficie de la formation certifiante PSC1 pour acquérir les gestes de premiers secours et d'une formation civique et citoyenne (contenu et format variables selon l'organisme d'accueil : conférence, débat...). Ces deux formations doivent obligatoirement être organisées par l'organisme d'accueil et réalisées pendant la période d'engagement en Service Civique.

Tutorat
Le volontaire est également accompagné par un tuteur référent au sein du pôle juridique de l'organisme d'accueil pour mener à bien sa mission. 
Le tuteur aide également le volontaire à réfléchir à son projet d'avenir à l'issue de son Service Civique et réalise son bilan nominatif.

Capacité d'initiative
Le volontaire en Service Civique peut-être force de proposition et faire évoluer le contenu de sa mission.

Equipe en croissance, jeune et dynamique, très bonne ambiance Télétravail partiel possible, Participation à des réunions fréquentes avec des membres du réseau associatif et du réseau juridique, participation possible à l’animation d’évènements organisés par l’association.

Savoirs faire et savoirs être appréciés:

· Maitrise d’internet et des outils informatiques
· Intérêt pour la protection de la nature et les problématiques environnementales
· Aisance relationnelle et dans l’expression orale et écrite
· Esprit d’initiative et d’autonomie 
· Capacité d’analyse et de synthèse
· Notions juridiques ou connaissance des institutions ouvrant dans la protection de l’environnement

Localisation de la mission
2 RUE DU DESSOUS DES BERGES 75013 PARIS 13 

Début de la mission : mi-mai
Durée : 6 a 8 mois
Accessible aux plus de 18 ans uniquement
24 à 30 heures par semaine
Merci d’envoyer CV et lettre de motivation sous la référence « Service Civique Sentinelles » à ressources.humaines@fne-idf.fr 
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