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Association agréée protection de l’Environnement Habilitée au dialogue environnemental 
Fiche Mission pour un (ou une) bénévole 
« J’apporte mon expertise géomatique pour protéger les  continuités écologiques » 
Notre association 
Environnement 92 est une association tête de réseau qui fédère près de 50 associations locales des Hauts-de Seine ayant à cœur de préserver la nature en ville et de lutter contre toutes formes d’attaques à l’environnement  afin d’améliorer la qualité de vie de chacun. Elle compte plus de 3200 adhérents qui couvrent l’ensemble du  territoire des Hauts de Seine. 
Environnement 92, créée en 1991, est l’une des 8 fédérations de France Nature Environnement Ile-de-France.  Face aux menaces qui pèsent sur l’environnement, nous défendons l’intérêt général et notamment la nature en  ville dans le département des Hauts-de Seine, particulièrement urbanisée. Notre association est impliquée depuis  2018, dans le cadre du projet Cartovégétation, maintenant mené par FNE Ile-de-France et ses fédérations  départementales. Il s’agit d’un outil d’aide à la décision pour lutter contre l’effondrement de la biodiversité, pour  s’adapter au changement climatique et atténuer ses effets. 
Environnement 92 va éditer d’ici peu, un livre « Biodiversité Urbaine – Atlas de la trame verte dans les Hauts de  Seine » et poursuit un programme de plantation d’arbres depuis 3 ans, dans les communes carencées en  espaces verts. 
Mission 
Objectifs 
La mission proposée est de produire des cartes de la trame verte et d’autres trames de couleurs (bleue, noire,  brune, banche) dans plusieurs communes du département des Hauts-de-Seine, à partir de cartes très précises  sur la végétation et les déplacements des espèces de la faune sauvage afin d’orienter l’aménagement de ces  territoires en faveur du vivant (humains et non humains), c'est-à-dire la recherche de la stabilité des  écosystèmes. Afin de préciser les zones à renaturer, en priorité, nous sommes à la recherche d’un.e expert.e en  géomatique ou géographie bénévole.  
Missions possibles 
- Cartes et indicateurs de couverture du sol (QGIS) 
o Participation à la conception des méthodologies 
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o Traitements et calculs de zone 
o Edition de cartes 
- Modélisation et analyse des réseaux écologiques (graphab et QGIS) 
o Participation à la conception des méthodologies  
o Modélisation des réseaux écologiques 
o Analyses des zones à enjeux  
- Participation aux réunions avec les municipalités du 92 concernées par le projet 
- Participation au comité technique de Cartovégétation (FNE Île-de-France) 
- Option : participation à l’encadrement Encadrement d’un stagiaire niveau master (6 mois) Compétences 
- Connaissances en géomatique – maitrise de QGIS et Graphab (souhaitable) 
- Goût du travail d’équipe 
- Attirance pour l’encadrement d’un étudiant  
Conditions supplémentaires  
- Être adhérent.e d’une association locale des Hauts-de Seine ou de la fédération Environnement 92  (peut se faire a posteriori) 
Quelques mots pour motiver les bénévoles : L’actualité est très riche en ce moment avec des perspectives  nouvelles de collaborations avec plusieurs communes du département pour orienter les politiques d’urbanisme  dans le sens de plus de biodiversité urbaine. Il nous manque un.e expert.e pour bien avancer ! 
Le logiciel Graphab est facile à prendre en main, FNE- Île-de-France offre des formations sur le sujet. Par  ailleurs, un accès à une station de travail, si besoin, sera possible. Les frais de déplacement seront remboursés. 
Début de la mission : Janvier 2025 – décembre 2025 (période renouvelable) 
Fréquence de la mission : 2 ou 3 jours par semaine (possibilité de s’adapter) 
Localisation : 17, rue de la brise 92370 Chaville ou télétravail – réunions occasionnelles d’Environnement 92  dans un local municipal, 2, rue Lecointe à Sèvres et au siège de FNE Île-de-France, 2 rue du Dessous des  Berges Paris 13ième. 
Pour candidater : envoyer un mail à Irène Nenner (in.env92@gmail.com
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